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Referat af bestyretsesmøde 030724

Til stede: Hanne E, Svend og Hanne A. Afbud fra Annelise

Dagsorden

1. Økonomi
2. Vedtigehol.delse

3. Etevatorerne
4. Byggesagskyndig

5. Sommerfest
6. Edderkopper

7. Diverse

8. Fastsættelse af dato for generatforsamting 2024

9. Fastsættetse af næste bestyrelsesmøde

Bestyretsesmødet var fastsat tit d. 290624, men er btevet ftyttet tfiO3A724.

Ad 1 Økonomi- Bestyretsen gennemgik opdateret tikviditetsbudget for regnskabsåret A1A723

til.300624, og sammenhol.dt posterne med opslag i netbank og kontoudtog, som var
fremsendt af administrator. Dette giver ikke anledning tiI bemærkninger. Bestyrelsen
konktuderede, at økonomien fortsat er sund og titstrækketig robust til. at dække de kommende
års ekstraordinære udgifter tit vedtigehotdetse i henhol.d tit den godkendte

vediigehotdetsesp[a n.

Sal.get af foreningens sidste tejtighed Stationsvej 41 ,1. sat, dør 3, har også bidraget tit
foreningens sunde økonomi. lndtaegten fra satget er indsat på en særtig opsparingskonto, da

en ekstraordinær indtægt som denne, efter bestyretsens mening, ikke skaI indgå idriften, men
gemmes tit eventuette uforudsete udgifter.

Administrator har herudover anbefatet, at det er hensigtsmæssigt at ftytte kr. 500.000 fra
driftskontoen titopsparingskontoen. Bestyretsen er enige om at føtge administrators
anbefating.

Ad 2 - Vedl,igeholdetse -Arbejdet med pudsning af søjter og kanter er i gang og jf.

vedtigehotdelsesplanen, skaI søjterne mates i 2A26 - 2027.

Vi er i gang med at opsætte P-skittene og arbejdet vil. foregå, som vi har tid tit det, og som
vejret tittader det.

Ad 3 - Elevatorerne - Der har været knas med den ene etevator pga varmen forteden. Den er i

orden nu og der kommer service på begge elevatorer i næste måned.
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Ad 4 - Byggesagkyndig - Vores byggesagkyndige Robert Metander har meddett bestyrelsen, at
han flytter fra vores område i tøbet af året. Han har dog titkendegivet, at han fortsætter som
vores byggesagkyndige jf. den vedtagne vedtigehol.detsesptan. Bestyretsen er enige om, at det
takker vi gtad og gerne ja tit.

Ad 5- Sommerfest - Vi hotdt sommerfest sammen med Etape ll d. 22A624. Der var ikke

mange titmeldte, hvil.ket var lidt synd, men de som dettog, havde en hyggetig aften, hvor vi

spiste vores medbragte mad, da der i år, ikke var mui.ighed for at gritLe.

Ad 6 - Edderkopper - Dream Team Cteaning har meddett, at der vil. btive sprøjtet for
edderkopper ca. midt ijuLi måned. Vifår besked såtedes at vi kan tægge sedter i postkasserne

om at titdække krukker og ptanter.

Ad7 - Fastsættetse af dato til generatforsamting 2024 - Generalforsamtingen btiver d.18.
oktober 2024 kl.. 17:0A i Marinehuset, som sædvantigt.

Ad I - Fastsættetse af næste bestyretsesmøde - Næste bestyretsesmøde er fastsat til d.
27. september 2024 kt. 14:00 hos Hanne.

HUSK:

Når vi kommer glasflasker og andre glas beholdere i glascontainerne, skatvi huske at
fierne metaltågog komme dem i metalcontainerne. På samme måde skatvi huske at
skrue ptastlåg af plastbeholdere, inden de kommer i plastcontainerne

Det er hver enkelt andelshavers ansvar at vedligeholde udenoms området ved egen
andel - herunder at afvaske de hvide vægge ved hoveddøre, renholde håndlister og
rengøre udendørslamper og lign.

Referat: Hanne


